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д о г а ђ а ј и

Обе ле жен
Дан реч них 
је ди ни ца и
Реч не 
фло ти ле
У но во сад ској ка сар ни

„Алек сан дар Бе рић“ све ча -
но су обе ле же ни Дан реч -
них је ди ни ца и Дан Реч не
фло ти ле као се ћа ње на 6.
ав густ 1915. ка да је по ри ну -

Де ле га ци ја  
Фло ти ле код 
ге не ра ла Бје ли це
По во дом Да на реч них је ди ни ца и Да на Реч не фло -

ти ле – 6. ав гу ста, за ме ник на чел ни ка Ге не рал шта ба
Вој ске Ср би је ге не рал-ма јор Ми лан Бје ли ца при мио је
3. ав гу ста де ле га ци ју ро да реч них је ди ни ца и Реч не
фло ти ле, ко ју је пред во дио ко ман дант Фло ти ле пу ков -
ник Ан дри ја Ан дрић. 

При је му су при су ство ва ли и на чел ник Упра ве за
људ ске ре сур се Ге не рал шта ба пу ков ник Пе тар Бо шко -
вић, пр ви под о фи цир гру пе ви ше на мен ских бро до ва
ста ри ји вод ник пр ве кла се Алек сан дар Ми тић и кор ми -
лар на реч ном ми но лов цу раз вод ник Бра ни слав Јан ко вић
из Пр вог реч ног од ре да. ƒ

Oбележeн почетак Првог
светског рата
На спомен-обе леж је хе ро ји ма Пр вог свет ског ра та,

у знак се ћа ња на жр тве тог ра та, 1. ав гу ста вен це су по -
ло жи ли пред став ни ци др жав ног вр ха Ср би је, ам ба са де
Ру си је и ви ше дру гих др жа ва. 

Код Спо ме ни ка ру ским вој ни ци ма на Но вом гро бљу
у Бе о гра ду, у име пред сед ни ка Ср би је То ми сла ва Ни ко -
ли ћа ве нац је по ло жио Ми ло рад Си мић, а вен це су по -
ло жи ли и пред сед ник Скуп шти не Не бој ша Сте фа но вић
и иза сла ник пре ми је ра Ср би је ми ни стар Жар ко Об ра -
до вић.

Вен це на спо ме ник по ло жи ли су ам ба са дор Ру си је
Алек сан дар Ко ну зин, ам ба са до ри Укра ји не, Бе ло ру си је,
Азер беј џа на, као и пред став ни ци Вој ске Ср би је. ƒ

Представници НАТО школе
посетили ВМА
Делегација НАТО школе Оберамергау, на челу са

командантом пуковником Марком Бејнсом посетила је
Војномедицинску академију.

Том при ли ком за ме ник на чел ни ка ВМА пу ков ник
проф. др Дра ган Дин чић ре као да је зна чај на са рад ња
већ оства ре на кроз кур си ра ње пред став ни ка вој ног
здрав ства у Обе ра мер гау, али да две обра зов не ин сти -
ту ци је има ју по тен ци ја ла да ту са рад њу и уна пре де.

Де ле га ци ја НА ТО шко ле упо зна та је са ка па ци те ти -
ма ВМА са по себ ним на гла ском на обра зо ва њу, уче шћу
вој но са ни тет ских ти мо ва у ми ров ним опе ра ци ја ма, као и
ра ду и про гра му Тре нинг цен тра за обу ку са ни тет ског
осо бља ВМА.

Пу ков ник Бејнс пре нео је сво је за до вољ ство оним
што је ви део на ВМА и ре као да тре ба раз мо три ти мо -
гућ ност да део кур се ва ове шко ле из обла сти вој не ме -
ди ци не бу де ор га ни зо ван у Тре нинг цен тру ВМА. ƒ

Ма га зин о ер соф ту и вој ној
стра те ги ји
Ма га зин Modern Warrior

Eastern Europe је дин ствен је на
на шем тр жи шту у пи са њу о те -
ма ма као што су ер софт, вој на
тех ни ка, стра те ги ја и исто ри ја.

Ње гове теме су ер софт као
спорт и хо би, пре жи вља ва ње у
при ро ди, спе ци јал не је ди ни це,
опис вој не и по ли циј ске опре -
жстран  ству, те пред ста вља ње
ти мо ва и ре цен зи је исто риј -
ских рат них фил мо ва и књи га.  

Нај за сту пље ни ји је ер софт  – вој ни си му ла циј ски
спорт у ко јем уче сни ци ко ри сте ре пли ке ва тре ног оруж -
ја с ку гли ца ма од твр де пла сти ке или као игра у ко јој по -
сто је вој не так ти ке, ми си је, ци ље ви и бор бе из ме ђу по -
је ди на ца или ти мо ва. Основ на за штит на опре ма су на о -
ча ре и ма ске ко је шти те ли це, за тим вој нич ка јак на и ка -
ци га, а пре по ру чу ју се и штит ни ци на лак то ви ма и ко ле -
ни ма.

У но вом бро ју мо же те про чи та ти ка ко из гле да пре жи -
вља ва ње и на пре до ва ње у при род ном окру же њу, са зна ти
све ин фор ма ци је о ер соф ту, као и о аме рич кој опре ми по -
сле Дру гог свет ског ра та. Но ви не у дру гом бро ју би ће са -
же ци на ен гле ском је зи ку у сва ком тек сту због ин тер на ци -
о нал не про мо ци је и но ве стал не ру бри ке на по ве ћа ном
бро ју стра ни ца. Дру ги број ма га зи на, ко ји из ла зи че ти ри
пу та го ди шње, би ће об ја вљен 20. ав гу ста. ƒ

С. А.



17

ћем пр вог срп ског рат -
ног бро да, окло пље ног
чам ца „Ја дар“, фор ми ра -
на пр ва на ци о нал на Реч -
на фло ти ла Кра ље ви не
Ср би је.

Пу ков ник Ан дри ја
Ан дрић, ко ман дант
Фло ти ле, ре као је да су
је ди ни це тог са ста ва то -
ком го ди не успе шно ре -
а ли зо ва ле до де ље не за -
дат ке и уна пре ди ле сво -
је опе ра тив не спо соб -
но сти. – Уче шћем у из -
во ђе њу трилате ралне
ве жбе „Ти са 2012“, са

при пад ни ци ма ору жа них сна га Ма ђар ске и Ру му ни је,
успе шно је на ста вље на и про ши ре на ме ђу на род на вој на
са рад ња – на вео је пу ков ник Ан дрић.

У име Ко ман де Коп не не вој ске при пад ни ци ма Фло -
ти ле пра зник је че сти тао бри гад ни ге не рал Во јин Ч. Јон -
дић, за ме ник ко ман дан та, ко ји је на гла сио зна чај Реч не
фло ти ле у обез бе ђе њу зе мље.

За нај бо љу че ту про гла ше на је пр ва че та Пр вог
пон то нир ског ба та љо на, ко јом ко ман ду је ка пе тан Бран -
ко По по вић, а за нај бо љи бр од – реч ни ми но ло вац 335
„Ву че дол“ чи ји је за ме ник ко ман дан та пот по руч ник Вла -
ди мир Ма ти је вић. На све ча но сти су уру че на и при зна ња
нај за слу жни јим по је дин ци ма и ко лек ти ви ма са ко ји ма
Фло ти ла са ра ђу је.

Обе ле жа ва њу Да на реч них је ди ни ца и Реч не фло ти ле
при су ство ва ли су пред став ни ци Ми ни стар ства од бра не, Вој -
ске Ср би је, вер ских за јед ни ца, Но вог Са да и ло кал не са мо у -
пра ве. Све ча ност је за вр ше на де фи ле ом је ди ни ца. ƒ

Б. М. П.

При мо пре да ја ду жно сти 
ко ман дан та Ме шо ви те 
ар ти ље риј ске бри га де
У ни шкој ка сар ни „Ми ја Ста ни ми ро вић“ оба вље на је

при мо пре да ја ду жно сти ко ман дан та Ме шо ви те ар ти ље -
риј ске бри га де из ме ђу до са да шњег ко ман дан та пу ков ни -
ка Са ше Не дељ ко ви ћа и но во по ста вље ног ко ман дан та пу -
ков ни ка Звон ка Стој ко ви ћа. 

Све ча ној при мо пре да ји при су ство ва ли су за ме ник
ко ман дан та Коп не не вој ске бри гад ни ге не рал Во јин Ч.
Јон дић са са рад ни ци ма и ко ман дан ти је ди ни ца у ни шком
гар ни зо ну. ƒ

Нови команданти
у ко ман да ма за раз вој 
бри га да
Пот пу ков ник Жи ви ца Ог ња нов при мио је у пан че -

вач кој ка сар ни „На род ни хе рој Сте ви ца Јо ва но вић“, ду -
жност ко ман дан та Ко ман де за раз вој Ба нат ске бри га де.
До са да шњи ко ман дант пот пу ков ник Бо ри ша Док нић од -
ла зи на но ву ду жност у Упра ви за обу ку и док три ну Ге не -
рал шта ба Вој ске Ср би је. 

У ка сар ни „На род ни хе рој Ми лан Те пић“ у Ја ко ву
оба вље на је при мо пре да ја ду жно сти ко ман дан та Ко ман -
де за раз вој Бе о град ске бри га де из ме ђу до са да шњег за -
ступ ни ка ко ман дан та ма јо ра Ни ко ле Фа ти ћа и но вог ко -
ман дан та пот пу ков ни ка Вељ ка Мар ти но ви ћа.

И у за је чар ској ка сар ни „Ни ко ла Па шић“ ду жност
ко ман дан та Ко ман де за раз вој Ти моч ке бри га де пре дао
је пу ков ник Дра ги ша Стан ко вић пот пу ков ни ку Го ра ну
Ста мен ко ви ћу.  

Све ча ној при мо пре да ји ду жно сти при су ство вао је
ко ман дант Ко ман де за обу ку бри гад ни ге не рал Ду шан
Сто ја но вић са са рад ни ци ма и пред став ни ци ло кал не са -
мо у пра ве. ƒ

Раз го во ри о упо тре би 
хе миј ског оруж ја 
У Цен тру за уса вр ша ва ње ка дро ва АБ ХО у Кру шев -

цу, 9. ав гу ста  раз го ва ра ли су пред став ни ци Ор га ни за -
ци је за за бра ну хе миј ског оруж ја (OPCW) и Ми ни стар -
ства од бра не и Вој ске Ср би је о уса гла ша ва њу за јед нич -
ких ак тив но сти ко је се од но се на пред сто је ћу ве жбу Ин -
спек то ра та OPCW – „Ис тра га у слу ча ју на вод не упо тре -
бе хе миј ског оруж ја“, ко ја ће се ре а ли зо ва ти од 8. до 19.
ок то бра у Кру шев цу. Са стан ку су при су ство ва ли и пред -
став ни ци Ко ман де за обу ку, Ко ман де Коп не не вој ске,
246. ба та љо на АБ ХО, Вој но тех нич ког ин сти ту та и На ци -
о нал ног цен тра за кон тро лу тро ва ња ВМА. ƒ

З. М. 
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